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Ei laskinta eikd taulukkokirjoja. Kaavaliite ohessa.

1. a) Sievenni Vennin kaavion (tai laskulakien) avulla AU (B N A°).
b) Sievennid Vennin kaavion (tai laskulakien) avulla (AU B) N A“.
c) Kopioi oheinen taulukko ja tdydennd se vastauspaperiisi:
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2. Maédrité raja-arvo:
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3. Funktion f(x) = az® + 42* + bx + ¢ kuvaajalla on tangenttisuora y = 3z — 2
pisteessd x = 1 ja tangenttisuora y = —bx — 2 pisteessd z = —1. Ratkaise
vakiot a,b ja c € R.

4. Ratkaise yhtélo

Tehtavikohtaiset tulokset julkaistaan POPissa toteutuskerran sivulla.



